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ОСНОВНІ АСПЕКТИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ В УМОВАХ 

ІНТЕРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Європейський Союз − це об’єднання демократичних європейських держав, 

які об’єдналися задля забезпечення миру та процвітання. ЄС не є державою, яка 

замінює існуючі країни, і також не є звичайною міжнародною організацією. 

Натомість, це унікальне утворення, де країни-члени передали частину свого 

суверенітету спільним інституціям для прийняття рішень з питань, що становлять 

спільний інтерес на європейському рівні. Такий процес називається європейською 

інтеграцією. Існує 5 інституцій ЄС, кожна з яких відіграє свою роль: Європейський 

Парламент (обирається громадянами країн ЄС); Рада Європейського Союзу 

(представляє уряди країн ЄС); Європейська Комісія (рушійна сила та виконавчий 

орган ЄС);  Суд Європейського Союзу (забезпечує дотримання законодавства 

ЄС); Рахункова плата або Суд аудиторів ЄС (контролює ефективне та законне 

використання коштів з бюджету ЄС). З цими інституціями співпрацюють ще п’ять 

важливих органів: Європейський економічний та соціальний комітет (представляє 

думку громадських організацій з економічних і соціальних питань); Комітет 

регіонів (представляє думку регіональної та місцевої влади); Європейський 

центральний банк (відповідає за монетарну політику та здійснює управління 

грошовою одиницею ЄС – євро); Європейський Омбудсман (уповноважений з 

прав людини) (розглядає скарги громадян щодо неналежного функціонування 

певної установи чи органу ЄС); Європейський інвестиційний банк (сприяє 

досягненню цілей ЄС через фінансування інвестиційних проектів). Понад пів 

століття ЄС забезпечує мир, стабільність і процвітання, допомагає підвищувати 
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рівень життя й започаткував єдину європейську валюту – євро. Тепер понад  

340 млн громадян ЄС у 19 країнах користуються нею як валютою та її перевагами. 

Завдяки скасуванню прикордонного контролю між більшістю держав-членів ЄС 

люди можуть вільно подорожувати більшою частиною континенту. Крім того, 

стало значно легше жити та працювати в іншій країні Європи. Усі громадяни ЄС 

мають право вибирати, у якій країні ЄС вони хочуть вчитися, працювати або 

вийти на пенсію. Кожна країна ЄС повинна ставитися до громадян інших країн 

ЄС так само, як до власних, коли йдеться про працевлаштування, соціальний 

захист і оподаткування. Основний економічний двигун ЄС − єдиний ринок. Він 

уможливлює вільне переміщення товарів, послуг, капіталу та людей. ЄС має на 

меті прямувати цим курсом й в інших сферах, як енергетика, знання та ринок 

капіталу, і забезпечити користування цими ресурсами для європейців. 

ЄС продовжує зосереджуватися на посиленні прозорості та демократичності 

своїх керівних інституцій. Рішення ухвалюються якомога відкритіше та ближче до 

громадян. Ширшими повноваженнями наділено Європейський парламент, який 

обирають безпосередньо громадяни ЄС, а національні парламенти відіграють 

більшу роль, ніж раніше, працюючи пліч-о-пліч з інституціями ЄС. ЄС керується 

принципом представницької демократії, де громадяни прямо представлені на рівні 

ЄС у Європейському парламенті, а держави-члени − у Європейській раді та Раді 

Європейського Союзу. Громадян заохочують сприяти демократичному життю ЄС 

шляхом висловлення своєї думки щодо політики ЄС у процесі її розроблення або 

шляхом внесення пропозицій щодо покращення чинних законів і політики. 

Європейська громадянська ініціатива створює для громадян можливість 

активніше висловлюватися щодо політики ЄС, яка впливає на їхнє життя. 

Громадяни також можуть подавати скарги та запити щодо застосування права ЄС. 

Як передбачено в Договорі про Європейський Союз, cоюз засновано на 

цінностях поваги до людської гідності, свободи, демократії, рівності, верховенство 

права та поваги до прав людини, зокрема осіб, що належать до меншин. Ці 

цінності є спільними для всіх держав-членів у суспільстві, де панує плюралізм, 

недискримінація, толерантність, правосуддя, солідарність та рівність жінок і 
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чоловіків». Такі цінності − невід’ємна частина європейського способу життя. 

Людська гідність є засадою основоположних прав, її необхідно поважати та 

захищати. Права людини захищено Хартією основних прав Європейського Союзу. 

До них належать право бути вільним від дискримінації за ознакою статі, раси або 

етнічного походження, релігії або переконань, інвалідності, віку або сексуальної 

орієнтації, право на захист персональних даних і право на доступ до правосуддя. 

Європейський Союз (ЄС) є унікальним об’єднанням європейських держав, 

яке стало символом миру, стабільності та процвітання на континенті. За більш ніж 

півстоліття свого існування ЄС забезпечив значні досягнення в економічній, 

соціальній та політичній сферах для своїх громадян. Основні інституції ЄС, такі як 

Європейський Парламент, Рада Європейського Союзу, Європейська Комісія, Суд 

ЄС та Рахункова палата, працюють для забезпечення ефективного управління та 

дотримання принципів демократії. Одним з ключових аспектів ЄС є єдиний 

ринок, який дозволяє вільне переміщення товарів, послуг, капіталу та людей, що 

стимулює економічний розвиток і підвищує рівень життя громадян. Європейська 

інтеграція сприяє не лише економічному зростанню, але й зміцненню 

демократичних інститутів, соціальній справедливості та безпеці. Тож, ЄС 

продовжує залишатися прикладом успішної міждержавної співпраці, орієнтованої 

на забезпечення миру, стабільності та процвітання для своїх громадян, а також на 

просування своїх цінностей та принципів у глобальному масштабі. 
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